

【开心一刻】

命名由来

“为何飓风通常以女人的名字命名？”
 “因为飓风来临时，只是温柔地撒野，但是飓风离开时，带走了你的房子和汽车。”

走火入魔

有一次上课，一位同学实在饿得没有办法，就把方便面泡了（当时我们学校每个教室后面都有饮水机）。为了不让老师发现所以将书立起来，头埋下去，但是热气还是冒了出来。

老师很冷静地说了一句：“这是哪位同学，看书看得走火入魔？”

藏私房钱的绝招

某日跟一群股友八卦，不知怎么说了私房钱，众人正在感慨无论怎样都会被老婆发现时，一个大叔默默地说：“我都存银行。”

众人问：“那存折或卡呢？”

大叔憨厚一笑：“烧掉，要用的时候再拿身份证去补……”

生日礼物

今天上课。无意间说到我快过生日了，某同学说：“那我送你礼物吧，实惠点的。”我和他不熟，就问：“送什么呢？”他说：“我给你定一个月牛奶吧！”

好眼光

一个漂亮女郎在拒绝了一名男子的求婚，安慰他说：“不过，亲爱的，你不必太悲伤，我永远欣赏你的好眼光。”

打瞌睡

甲：你相信我一天只睡一个小时吗？

乙：那你其他23个小时在做什么？

甲：打瞌睡。

【感悟人生】

选择圈子要慎重

□王伟锋

人的一生，无论长短，其实都是在某个或某些圈子中度过的。人都有和他人交流的欲望。人与人之间的交往，不论目的和形式，一旦关系相对稳固下来，就会逐步演变成一个个的圈子。

上学的有同学圈，工作的有同事圈，休闲的有娱乐圈，个人有自己的朋友圈，因各种喜好而组成的爱好圈，等等。有的人喜欢看球，聚的人一多，成了球迷圈。有的人喜欢写作，认识的文友多了，成了一个文友圈。有的人是某个明星的粉丝，成立的歌迷会、粉丝团，也是一个个的圈子。

加入一个新圈子，意味着能结识更多新朋友。QQ上也有许多圈子，不过我们一般称之为“群”。我本是一个喜欢安静和独处的人，现实生活中交友不多。但QQ群这个虚拟的网络空间，却让我结识了许多千里之外的好网友。

任何事物都不是一成不变的，圈子也在不断地变化，可以向外扩张，也可以向内收缩。现代社会文明进程步伐不断加快，各种圈子纷纷在人们身上交替重叠。而且，随着时空的变换，有些圈子会解散重组，新老成员不断更替。

圈子不在于多，而在于精。一定意义上说，一个人自身素质和生活质量如何，看看他（她）身处哪些圈子就基本可以了解到了。

但，凡事有利就有弊，圈子也是一把双刃剑。圈子自身也有高下之分，好坏之别。如果加入不合适的圈子，也会给自己带来不必要的麻烦，甚至会误入歧途。

所以，选择圈子要慎重。否则，当圈子成为圈套，一旦被入套牢，便难以自拔，后悔莫及。



【四格漫画】

麻辣鲜妻

睡觉是个累活儿

猫小乐/图



好肥的鸡腿



【男左女右】

随缘

□林燕妮

人与物间的缘，人与人间的缘，到头来都是天意，而天意是没法解释的东西。你的性格可以决定你的选择，但是并不能决定你能不能得到你的选择。所以“性格决定命运”这句话是错的。

我有一套很漂亮的粉色香奈儿套装。去年有个朋友来，十分喜欢，我便决定送给她了。怎知她穿了我很多套衣服都合身，就是那一套穿不了，这样我虽然选择了送给她，却没法送得出去。

今年，觉得衣服太多了。刚巧朋友开了家二手衣服店，便拿了几件去寄卖，包括那一套在内。其他的卖得很快，偏就是那一套卖不出去，你说奇怪不奇怪？我想，也许那套衣服是注定要跟我一世的了。我便把它带回家，再度穿上，继续愉快地一同过日子。

想要的东西嘛，有时人家要送给我也是送不成的。生日时几个朋友本来要合份儿送我一件长及足踝的名牌镶白狐领大衣，连皮草店都找好了，也量了尺寸。长长的镶白狐领大衣，多美！高兴得我……怎知过了几天，店员却说年近岁晚，师傅休假，没人做。我的礼物便告吹了。

连身外物都如是：不要的赶不掉，想要的却要不了，何况人与人之间的缘？！真的是你的便是你的，不是你的便不是你的。

所以，感情之事，也别太注重结局，享受那过程就好了。



【精彩网文】

男人与房子

□杨艳

一个女孩子将房子和男人相比，得出结论：房子比男人单纯，房子比男人诚实，房子比男人忠心，房子比男人好对付，房子比男人坚强，房子比男人痴情，房子比男人开朗，房子比男人有安全感，房子比男人保值……房子比男人好。

但是房子也有缺点：1.房子可以易主，所以房子不比男人单纯。2.房子也有缺点，但它不会跟你说，所以房子不比男人诚实。3.房子都有窗户，它不能维护你所有的秘密，所以房子不比男人忠心。4.如果房子漏雨，它就不比男人好对付。5.男人可以被打，打房子手会疼。6.房子不会永远等着你，也许被别人买走了。7.房子只比男人开阔。8.房子只能包你，不能抱你，女人总说被男人抱住时才有安全感。9.房子可保值，男人可以升值。

爱人是我的永远的宝贝，房子是盛装这宝贝的锦盒；没有了盒子，宝贝仍然是宝贝，而失去了宝贝，盒子仅仅是个盒子。所以，应该说男人与房子同样重要。

【人生讲义】

有些话不必当真

□刘代领

有位老婆爱逛时装店，每次还非得让老公陪着。每到一家店，老婆只要一注意看一件衣服，服务员不是说“这衣裳就是为你设计的”，就是说“这衣裳你穿上再好不过了”，甚至说“你穿上这衣裳简直是绝配”。老公犯疑了，敢情不少设计师专门为我老婆设计衣服？

有位老婆限定老公不得迟于22时回家，否则就要跪搓衣板，但加班例外。大老爷们还能没个狐朋狗友？喝点酒，打个牌是常有的事。一旦遇到此类事，老公就给老婆打电话：“领导要求今晚加班。”此计屡屡得逞。

有对夫妻逛大街，一美女经过，老公不由得看了一眼，老婆不满地问：“她漂亮还是老婆漂亮？”“当然是老婆漂亮。”老公立刻殷勤地说。老婆美滋滋地说：“我就知道她比不过我，不然你咋娶了我呢？”老公连声称是。

与同事去一家餐馆吃饭，点了菜后，服务员说：“菜马上就来。”我们边聊边等。一等不见上菜，二等不见上菜。服务员说：“菜马上就来。”三等不见上菜，四等不见上菜。有位同事急了，对服务员说：“是不是菜还没买回来？”服务员说：“别急嘛，菜马上就来。”

有商家搞商品促销活动，大大的广告牌上写着：“凡购买我们产品的顾客，我们严格承诺产品实行一年内的‘三保’政策。”很少有顾客注意到在左下角色彩暗处还有一行不仔细看几乎看不出的字：解释权归本商场所有。

每周六下午单位里开会，有位领导每次开会前都说：“我只说几句。”然后就滔滔不绝地说起来。员工们就知道，他不说上个把钟头是不算完的。以致“我只说几句”，竟成了我们员工私下对那位领导的称呼了。

单位的一位经理请几位同事给他帮忙，完成后，他对大家说：“改天我请大家吃饭。”一个星期过去了，没见他请客；一个月过去了，没见他请客；半年过去了，也没见他请客。有位同事感慨道：“曾经有一个饭局，如果给它一个期限的话，我想是一万年。”

那天喝了点酒的老板给员工们说：“经济形势不好啊，大家好好工作吧，会给大家涨工资的。”一个月过去了，两个月过去了，也没见工资涨一点。员工们有意见去问老板。老板说：“我说涨工资了吗？那都是酒话，你们怎能当真呢？”员工们悻悻而归。

业余时间我爱写点小文章，在报刊发表后贴到自己博客上。有博友看后留言：写得不错，很是欣赏，向作家学习了。看后我不由得一笑，就自己那点水平，离作家还差十万八千里哩。人家那样说是抬举咱，不必当真。

那天刚走到单位的大门口，碰到一位长相平常的女同事向我打招呼：“大帅哥，来得早啊。”其貌不扬的我笑着回应：“大美女，你也来得早啊。”立刻，我俩爆发出了笑声。现在平常人见面总是互相恭维，呵呵，逗你玩呢！